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ALUMNOS UC3M CURSO 2014-15

(Datos absolutos)*

TOTAL CAMPUS
Getafe Leganés [Colmenarejo |[Pta. Toledo Dloctorados
Total 18229 8825 5984 1432 1040 948
MOVILIDAD 18081 8825 5984 1432 1040
IN 892 824 65 3 o
Ninguna 17189 8001 5919 1429 1040
CENTRO 18229 8825 5984 1432 1040 948
CCSSyJ 7088 6100 o 988 o 0
FHCD 2053 1926 o 127 o 0
EPS 5492 o 5175 317 o 0
Postgrado 3596 799 809 o 1040 948
CICLO 18229 8825 5984 1432 1040 948
Grado 14633 8026 5175 1432 o 0
Master 2648 799 809 o 1040 0
Doctorado 948 0 0 0 0 948
SEXO_ALUMNO 18229 8825 5984 1432 1040 948
Hombre 10131 3716 4605 750 470 590
Mujer 8098 5109 1379 682 570 358
CICLO_CURSO 18229 8825 5984 1432 1040 948
Grado 14633 8026 5175 1432 o 0
1 4319 2668 1341 310 o 0
2 3030 1584 1155 291 o 0
3 2515 1270 1001 244 o 0
4 3549 1700 1542 307 o 0
5 774 522 136 116 o (0]
6 446 282 o 164 o 0
Master 2648 799 809 o 1040 0
1 2168 699 566 o 903 (0]
2 480 100 243 o 137 0
Doctorado 948 0 0 0 0 948

* Datos de Grado y Master a 6 de Octubre. Y los de Doctorado a la finalizacién del estudio.
* Se excluye 32 alumnos de Cursos de adaptacion a Grado y 42 de Masteres propios on-line

* Se excluye a 9 alumnos de Intercambio de Postgrado de Master
* Los estudiantes de cursos O se pasan al ultimo curso de su titulacion.
* La distribucion por sexo para los alumnos de doctorado se hace extrapolando la del listado proporcionado para el estudio.
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ALUMNOS UC3M CURSO 2014-15

MUESTRA TEORICA
MUESTRA PERSONAL EN CAMPUS MUESTRA ON-LINE MUESTRA TOTAL
1150 100 **
TOTAL CAMPUS TOTAL CAMPUS-ESTUDIOS TOTAL
Pta. Error
Toledo n muestral
Getafe Leganés [Colmenarejo (Méaster) |Doctorados +- %
Total 1150 625 424 101 100 52 48 1250 2,7%
MOVILIDAD
IN 63 58 5 0 0 0 0 63 12,2%
Ninguna 1087 567 419 101 52 52 0 1139 2,9%
CENTRO
CCSSyJ 502 432 0 70 0 0 0 502 4,3%
FHCD 145 136 0 9 0 0 0 145 8,0%
EPS 388 0 366 22 0 0 0 388 4,9%
Postgrado 114 57 57 0 100 52 48 214 6,6%
CICLO
Grado 1035 568 366 101 0 0 0 1035 3,0%
Master 114 57 57 0 52 52 0 166 7,5%
Doctorado 0 0 0 0 48 0 48 48 14,1%
SEXO_ALUMNO
Hombre 642 263 326 53 54 24 30 696 3,7%
Mujer 508 362 98 48 47 29 18 555 4,1%
CICLO_CURSO
Grado 1035 568 366 101 0 0 0 1035 3,0%
1 306 189 95 22 0 0 0 306 5,5%
2 215 112 82 21 0 0 0 215 6,6%
3 178 90 71 17 0 0 0 178 7,2%
4 251 120 109 22 0 0 0 251 6,1%
5 55 37 10 8 0 0 0 55 13,0%
6 32 20 0 12 0 0 0 32 17,1%
Master 114 57 57 0 52 52 0 166 7,5%
1 89 49 40 0 45 45 0 134 8,4%
2 24 7 17 0 7 7 0 31 17,4%
Doctorado 0 0 0 0 48 0 48 48 14,1%
** Entrevistas esperadas, en base a tasa de respuesta obtenida en 2013 (5,4%)
aungue se aceptaran todas las entrevistas cumplimentadas que se reciban.
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MUESTRA REALIZADA
MUESTRA PERSONAL EN CAMPUS MUESTRA ON-LINE MUESTRA TOTAL
TOTAL CAMPUS TOTAL CAMPUS-ESTUDIOS TOTAL
Pta. Error
Toledo n muestral
Getafe Leganés [Colmenarejo (Master) |Doctorados + %
1178 654 430 94 185 83 102 1363 2,6%
506 434 0 72 0 0 0 506 4,3%
159 159 0 0 0 0 0 159 7,6%
390 0 368 22 0 0 0 390 4,9%
123 61 62 0 185 83 102 308 5,4%
1055 593 368 94 0 0 0 1055 3,0%
123 61 62 0 83 83 0 206 6,7%
0 0 0 0 102 0 102 102 9,4%
647 268 328 51 104 34 70 751 3,5%
531 386 102 43 81 49 32 612 3,9%
1055 593 368 94 0 0 0 1055 3,0%
305 191 95 19 0 0 0 305 5,5%
218 115 82 21 0 0 0 218 6,5%
178 91 72 15 0 0 0 178 7,2%
252 123 109 20 0 0 0 252 6,1%
76 58 10 8 0 0 0 76 10,9%
26 15 0 11 0 0 0 26 19,1%
123 61 62 0 83 83 0 206 6,7%
91 51 40 0 71 71 0 162 7,6%
32 10 22 0 12 12 0 44 14,4%
0 0 0 0 102 0 102 102 9,4%
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